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®/ekerlle Sándor előtérhet 
József főherceg elutazott a frontra.

— Saját tudósítónk

Vekerlének a kibontakozásra kész 
programja van.

Hir szerint Wekerle kihallgatása jó 
•itat tett a főhercegre és meglepte a 

fü&rceget ama körülmény, hogy We- 
Irmek az összes megoldást felölelő kér- 

“Osben kész programmja van. Általá- 
ínazt hiszik, hogy Wekerle meghívása 
Bein a munkapárt 80 — 100 tagja fog 
kajakozni a kormányhoz. Irányadó kö- 
H-n az a felfogás, hogy a válságot a 
p kapálttal egyetemben kell megoldani 

JÍ Jután Wekerle egyik párttal szemben 
exponálva, remélhető, hogy vele 

ívben a munkapárt jóakaratukig sem- 
Xe marad. Mértékadó helyen Andrássy 
Jírtóerségétöl éppen azért, akarnak el- 
Tddeni, mert tudják, hogy. Andrássy és 
Isg között olyan éles a személyi ellen
it, ímely az együttműködést lehetetlenné 

Jsa Mindezek az okok érlelték meg 
ózaf főhercegben azt az elhatározást, 

$£gi Wekerle megbízása mellett foglaljon 
Ilii. Valószínűleg, hogy azok között, 
kT meghívást kaptak a királyhoz 

s bérié leiz az első.

^ József »herceg emiatt
Vasárnap délután Némethi államtit? 

Hfogadta József főherceg, háromne- 
H órán át és a választójognak öfeL 
&«által tervbe vett kiterjesztéséről kérte 

■ í 8 államtitkár véleményét, különösen 
'.^tisztikara való tekintettel. Andrássy 
’Ugatása után Álcáidra utazott a fö- 
‘Mg, majd visszatérve, este 7 órakor 

AHa Wekerlét, háromnegyed nyolckor 
"lel" Jánost. — A főherceg este 
fiakor a'nyugati pátyaud- 
^ 'ól elutazott a frontra, zzon- 

: »ojí észen létben marad és ha lehetséges 
r^- a pártközötti békét megteremteni, 
»átér Budapestre.

.4 válság e hét régéig meg 
^oldódni. Mint értesülünk, Tisza 
tóén ismét Budapestre érkezik. Appo- 

J?irs a hét közepére várják. Károlyi 
-liHy gróf jelentette párthiveinek, hogy 

1’ közepetóján Budapestre utazik. -
■ Hály még a következő politikusokat 
HU kihallgatáson fogadni: Wekerle 

nWbrt, Návay Lajost, Serényi Béla gró« 
, 1« Berzeviczy Albertét.

telefon jelentése. —

Andrássy és Wekerle tanácskoztak.
Andrássy Gyula gróf ma délelőtt fel

kereste Wekerlét és vele hosszabb ideig 
tanácskozott.

Rakovszky hazaérkezett.
Rakovszky István ma reggel haza

érkezett a frontról, ahol katonai szolgá
latot teljesít. Felkereste Zichy Aladárt, 
akivel tanácskozott. Néppárti körökben 
lehetségesnek tartják, hogy Rakovszky 
meghívást kap a királyhoz.
József főherceg missziója első részét 

befejezte.
A „Magyar Tudósító“ jelenti: József 

főherceg missziója elsősorban arra irá
nyult, hogy a kormány lemondásának 
elfogadása folytán beállott válságnál való 
kibontakozásnál, mint homo regiusz 
lépjen érintkezésbe Budapesten a parla
menti pártok vezető embereivel. Miután 
missziójának ezt a részét befejezte és 
miután tárgyalásainak eredményéről tele
fonon jelentést tett a királynak, vasárnap 
este 9 óra 35 perckor azzal utazott el 
Budapestről, hogy szükség esetén a 
király parancsára bármikor megjelenik 
és a válság kibontakozásában minden
ben rendelkezésére áll. József főherceg 
előterjesztésére a király kedden és szer
dán újabb kihallgatásokat fog adni. A 
kihallgatásokra a meghívók már szét
mentek.

Zichy és Mávay & királynál.
Zichy János és Návay Lajos keddre 

meghívást kaptak az uralkodóhoz.
Tisza — Bázelnek?

A,,Berliner Tagblatt“ jelenti: Beöthy 
Pál a magyar képviselőház elnöke lemond. 
Utóda Tisza, ezidőszer'nti miniszterelnök 
lesz.
Popovies Sándor pénzügyminiszter lesz.

Hír szerint az újabb kabinetben 
Popovies Sándor, az Osztrák-Magyar 
Bank czidőszerinti kormányzója pénzügy
miniszteri tárcát kap, amennyiben We
kerle azt nem vállalná.

A válság a hét vegéig tart.
A „Politikai Híradódnak jelentik 

Bécsből: Itteni jól informált politikusok 
véleménye szerint a magyar válság meg-

oldása a folyó hét közepére várható. Az 
előtérben most már Andrássy Gyula 
gróf elnöksége alatt alakuló kisebbségi 
kormány áll.
A munkapárt ellenzi a koncentrációs 

kabinetet.
József főherceg elutazásával megbízatásá

nak első része befejezést nyert. A főherceg 
nem mondott le arról, hogy a harmóniát a 
pártok között helyreállítsa. Azokból a tanács
kozásokból, melyeket a főherceg a magyar 
politikusokkal folytatott, az a véleménye for
málódott ki, hogy bár az ellentétek igen éle
sek, nincsen kizárva a koncentrációs kabinet 
lehetősége, akár az ö égisze alatt, akar nél
küle. Ilyen jelentést tett a királynak és újabb 
kihallgatásokat hozott javaslatba. A munkapárt 
tagjaiban nincs bizalom a koncentráció iránt. 
A munkapárt tagjai között még teljes a szoli
daritás, sőt írásban kötik le a tagokat a párt 
csütörtöki határozata mellett. Ha nem sikerül 
a koncentrációs kabinet, akkor kisebbségi 
kormány alakulna. Ez a júniusi ülésszakon 
indemnitást fog kérni a Háztól. A kisebbségi 
kormány deszignált miniszterelnöke még a 
kormány megalakulása előtt meg fogja pró
bálni a koncentráció létrehozását. — A folyó 
ügyek elintézése után a Házat elnapoljak. 
Mikor azután újból egybegyülnek, a választó
jogi tervezet kerülne a képviselöház ele. Ha 
azonban a többség akciót indítana ellene és 
leszavazna, csak akkor kerülne a sor az uj 
választások elrendelésére.

Gróf Zichy János a királynál.
Gróf Zichy János ma meghívást kapott 

holnap délutánra a királyhoz audienciára. El
utazása előtt Zichy János gróf fölkereste An
drássy Gyula grófot és vele tanácskozott. Ki- 
vüle még többen kapnak meghívást audien
ciára azok közül is, akiket a király már meg
hallgatott.

A függetlenségi párt üdvözlő távirata 
Apponyihoz.

A „Magyar Tudósító“ jelenti: Ap- 
ponyi Albert gróf holnap ünnepli meg 
születésének 71-ik évfordulóját. Az egye
sült függetlenségi és 48-as párt megbí
zásából Tóth János alelnök Apponyihoz 
az alábbi táviratot küldte:

„Politikai életünk nagy válsága kö
zepette köszönt rád előttünk mindig be
csült születésnapod. Királyunk fenkölt 
akarata éppen most törte szét az eddigi 
kormányrendszer rozsdás bilincseit. Egy 
uj korszak, egy szabad nemzeti élet ka
puját tárta ki, mely az eddigi erőszak 
helyett a megértés, a korrupció helyett 
tiszta erkölcs irányítja majd az ország
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politikáját és megteremti az uj Magyar- 
osSgot Ennek a jobb jövőt előkészítő 
és teremtő nagy nemzeti munkának sze
rintünk te vagy a legkiválóbb munkása 
és vezére, aki a királyt és nemzetet egy

Az olasz offenziva
Budapest, májas 28.

(Miniszterelnökség sajtóosztálya.}
(Hivatalos.) Keleti harctér: Az ellen

ség fokozott tüzérségi tevékenysége 
tovább tart.

Olasz harctér: Az Isonzo-harcok 
tegnap lényegesen alább hagytak. — 
A Wippach-völgytól északra a harc 
mindkét részén csak ágyutttzre szo
rítkozott. A Karszt fensikon az utolsó 
négy nap izzó harcai után az olaszok 
támadása torvbelileg és időbelileg egy
mástól független elszigetelt előre
törésekben nyilvánult. Tetemes erők
kel véghezvitt két ilyen előretörést 
tegnap Jamiunonál visszavertünk. — 
Ma reggel az ellenség ugyanezen a 
területen háromszor ismételte meg 
ízt a kísérletét, hogy vonalainknak 
nekirontson, de vilbestajes és tenger- 
melléki önkéntes lövészek visszavetet
ték. — Ez alkalommal a marburgi 
tászlóal j 6 tisztet és 300 főnyi legény
séget és két géppuskát zsákmányolt.

M árában Kostánké vicá- 
' Sj n^ olasz oszlopok táma

dása ütegünk tüzében összeomlott. 
Összes- /maj^p^éfleink és hireink 
megegyeznek abban, hogy az ellenség 
véres veszteségéi ezúttal messze felül
múlják az előző Isónzo-ésaták áldo
zatait. Állásaink előterét)olasz hullák 
borítják.' KarjjÚBtoá^an - és , a A tivoli 
arcvonalon neur*«ísB^7^ ese
mény. . .

Délkeleti harctér: Válío^atlaji.
A vezérkar föiiö^

. Berlin, május 28. A nagy öhadiszállte 
jelenti:

.Nyugati harctér: Rupprecht trón
örökös hadcsoportja: Yporn és Armentie- 
res között Hulládnál és a Scarpetól két oldalt 
derült időjárás mellett heves tüzérségi harcok 
fejlődtek ki. Éjféltájban több angol századot a 
Wytsháte-hajlástól nyugatra ellentámadással 
visszavetettük.1 — Cerisy és Bullecours között a 
Senses-patak mindkét partján heves harcok 
játszódtak le, amelyek belenyúltak az éjszakába. 
Itt az angoloknak gyakran megismé
telt heves támadásai véresen meghiú
sultak csapataink szívósságán.

A német trónörökös hade sopor A ja: 
A Champagneban württembergi és türingiai 
csapatok és'egy robainzászlóalj részei rajta
ütéssel elfoglaltak több francia árok
vonalat. — A Pö&- és Keil-hegyen Moron- 
villerstől délre gondos előkészítés és összevont 
tüzérségi hatás gyengítették a gyalogság szá
mára az. utat a sikerhez, amelyet több erős 
ellentámadás sem tudott tőlük elvétetni. Az 
ellenség veszteségeket szenvedett, több mint 250 
franciát elfogtunk és néhány géppuskát zsák
mányoltunk. —- Nauroytól délkeletre roham
csapataink megtisztítottak egy francia fészket, 
amely a május 25-iki harcokból még állásunk
ban maradt.

Albert wiirttembergi herceg had. 
csoportja : Semmi ys$g. Repülőink lelőttek

hosszú emberöltőn át mindig ideális tisz
tasággal és buzgón szolgáltad. Adjon 
neked az isten erőt és egészséget, hogy 
teljesen betölthesd hivatásod, megépit- 
hesd a szabad és boldog Magyarországot.

ismét vérbefulladt.
tizenkét ellenséges repülőgépet és két kötött 
léggömböt.

A keleti harctéren és aMaccdón- 
urcvonalon a helyzet változatlan.

Kiudendorff,'
>i első fószáUásmestsr.

Az esti Wo!fi«jelentés.
Berlin, május 28.

A Wolff-ügynökség jelenti 28-án este: 
< Lényeges események nem történtek.

13.000 olasz Savoly 
az Isonzói csatában.

A vasárnapi hivatalos jelentés.
Budapest, május 27.

(Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

(Hivatalos.) Keleti harctér: He
lyenként erősebb orosz tüzérségi tűz, melyet 

| mi megfelelően viszonoztunk.
Olasz harctér: A csata súlypontja.tel

jesen az Isonzó-hadsereg déli szárnyán volt. A 
I Wippachvölgytől északra, eltekintve egy tárna- 
। dástól, a vodicei magaslatoknál, melyet ellen

támadással gyorsan visszavertünk, csak válta
kozó erősségű tüzérségi harc volt. — A Karszt- 
fensikőn az ellenség ismét hatalmas tömegeket 
összpontosított a támadáshoz. A Fajti-Eriben 
és Kosfanjevicánál a harc kivétel nélkül csak 
legelső árkaink elé jutott. Itt valamennyi roham 
összeomlott. — Jamiano és a tenger között a 
csata élénkebben hullámzott. Egyes magaslatok 

I a nap folyamán több Ízben cseréltek gazdát, 
de a védők harcvonala itt is rendíthetetlenül 
szilárd maradt. A harc oroszlánrésze most is, 
mint mindig, a minden dicséret felett álló gya- 

. 1 logságé. V .
A 12. és 31. henyéd gyalogezred 

és a 111/20. honvéd zászlóalj 18 órán 
belül 17 ellenséges támadást 'vertek, 
vissza, a II. hadseregbeli 37-ik magyart 
gyalogezred pedig tizennyolcat égy na
pon és ugyanazon a napon három íz
ben intézett rohamot egy magaslat 
ellen. A 11., 55., 91. és 98. ezredek, amelyek 
soraiban ezidőszerint Ausztria valamennyi népei 
harcolnak, Jamianonál maradandó dicsőségűt , 
arattak. A tüzérség versenyez bátorságban 
SZÍVÓS kitartásban a főfegyvernemmel.

Lipót főherceg tüzérhadnagy egy maroknyi 
tüzérrel csatlakozott egy gyalogezredhez. VelüW 
rohamozott a legelső vonalban és zsákmány
ként két olasz géppuskát hozott vissza.

A szárazföldi és tengeri repülők nemcsak 
az ellenség felderítésére szolgálnak értékes fel
adatokat, de amellett önfeláldozóan támogatják 
a tüzérséget és gyalogságot. A harc minden 
mozzanatában az automobil-csapatok a leghatá
sosabb olasz tűzben éjjel-nappal szállítják a 
hadi szükségletet közvetlenül a legelső vonalak 
mögé.

Május 23-ika óta a Karszt-fensikon be
szállított foglyok száma 250 tisztre és több 
mint 7000 emberre emelkedett. A tizedik 
Isonző-csata kezdete óta összesen több 

l mint 13.000 sebcsületlen olaszt ejtet

tünk foglyuk A győzelem és védelemül 
legfontosabb előfeltétele, hogy a védők ^A 
gon fel legyenek szerelve ágyukkal, géppj*/ 
kai, lőszerrel és műszaki hadianyaggal. J 
az ellenségnek az Isonzónál a 16 csatánál 
lyamán nem stkerült semmiféle számbartu 
előnyt kikezdenie, ebből a- sikerünkből bőgj 
rész jut a férfiak és nők ezreinek, akik ti 
göttes országrészek hadifelszerelési műhelyt, 
a hazafias szellemtől eltelve, bőségesen éi . 
radhatlanul végzik a hadrakelt seregre n ' 
döntő fontosságú munkájukat. A haza őrölj . 
Iája illeti őket.

Délkeleti harctér: Nincs újság. .
A vezérkar ।

Oksz szocialisták a stockholmit 
konferenciáról.

Nem vésziek részt a konferencián.]

Stockholm, május 3
Az olasz szocialista pártok kikul 

tei Pétervárra utaztukban ideérkeztek! 
kiküldöttek egy hírlapírónak kijelentél 
hogy a pétervári munkástanács mega 
Sára mennek Pétervárra. Stockholm 
senkivel sem tárgyaltak és semmi ki 
a stockholmi konferenciához, tudni! 
akarnak róla. Kijelentették továbbá, | 
az olasz szocialisták semmi szín] 
sem engedik magukat a stockholmi I 
ferenciára csalni s még az esette 
visszautasítják a konferencián való # 
vételt, ha az orosz szocialisták képvis 
két küldenek oda. Kizártnak tartják, h 
a francia szociálisták résztvegyeneí 
konferencián. Szerintük olyan konfa 
cia, melyen Scheidemannék részt w 
nek, mindig csak egyoldalú marad. I 

..Véleményük szerint semmi esetre ■ 
jelenthet annexiőt, ha egy ország I 
akarja szerezni természetes és né» 
határaik- Olaszországnak most kell I 
jezni^^tvanhatos háborúban med 
dett^Wét

Az Whisprek drágulása Angiin
^ Krisztiánja, májusi

Az angrn alsőházban tegnap H 
lentették, hogy az élelmiszerek ára | 
a cukor 17^százalékkal lett drágább

3000 Kilogramm bamba az arról 
csapattáborokra.

A Wolff-ügynökség jelenti: Eg![ 
met légi flotta 3000 kilogramm I 
súlyú robbanó lövedéket dobott ld 
arrasi angol csapattáborokra éih5 
tűzvészt idézett elő. Egy német re- 
leereszkedett egy csapatokat szállttá 
tonai vonat fölé és csekély magast 
bombázta a teljesen megrakott von’ 
amelyet két részre szakított. A vonal6? 
része egy. alagútba menekült, a reo®?
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Apdig az elszakadt részt gépfegyverrel 
jbsgtáaiadta. A. repülőgép a védők légi 
Íeléstoek körletéből eltávozva, értékes 

ekkel tért vissza.
lP

a ■ 
yt 
éi

iot

Az orosz szocialisták távirata 
a bi&i»a<ereBcia érdekében.

Stockholm, május 28.
* A hoiland-skandináv bizottsághoz 

^vetkező távirat érkezett:
a

Oroszország szociáldemokrata párt
inak végrehajtó-bizottsága üdvözletét 
ÍSdi semleges országok szocialista párt- 
jaiak, amely egy nemzetközi szociál- 
cmokrata konferenciának Stockholmba
idő összehívását kezdeményezte. Vala- 
jennyien készek vagyunk azon részt 
vnni és sikerében tetterősen közremii- 
ísdni. A bizottság felhívja önöket, hogy 
a következő felhivást intézzék táviratilag 
& összes szocialista pártokhoz:

Legsürgősebb feladat a nemzetközi 
socialista konferenciának haladéktalan 

: Öszehívása, amelyen; minden szociálist, 
prt többségének és kisebbségének egy- 

■ aánt képviseltetnie kell magát. A kon- 
frenciának programmot kell kidolgoznia, 

bi t gy a béke létrehozásán alakuló terv 
egészülhessen. A rendező bizottság kéri

önöket, hogy a cél elérésére tegyék meg 
a szükséges lépéseket, hogy pártjuk a 
konferencián a fente miitett feltételek 
mellett képviselve legyen. A holland- 
skandináv bizottság a táviratot valamennyi 
internacionálé szocialista pártjának el- 
küldötte.

felháborodás a hadett-párt nyilatkozata 
miatt.

Kopenhága, május 28.
Az orosz kadett-párt nyilatkozatát 

egyáltalában úgy fogják fel, mint az an- 
fiexiók követelését és Miljukov rehabili- 
tására indított kísérletet. A szocialista 
sajtó élesen tiltakozik a nyilatkozat ellen. 
A „Novoje Sisn“ a kadett-párt politika- 
jában végzetes hasonlóságot lát a cári 
uralom utolsó hónapjainak politikájához. 

Német repülőtámadás a Duna mentén.
Pétervár, május 28.

Az utóbbi napokban német repülök 
sikeres támadást végeztek a Duna mentén 
fekvő városok ellen. Számo Sombát 
dobtak le, amelyek sok házat » szítot
tak. Izmail városában nagy tűz »koztak 
a bombák, sokan meghaltak meg
sebesültek.

= Tudásitánk távirata. -
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HÍREK.
— (Összejövetel a Függetlenségi 

Pártkörben.) A Kolozsvári Függetlenségi 
Parikor ma, kedden este 6 órakor tartja 
rendes heti összejövetelét, melynek különös 
érdekességet fognak ezúttal kölcsönözni a 
legújabb politikai események. A Pártkör 
vezetősége tájékoztatni szándékozik azok 
felöl a Pártkör tagjait, kiknek minél 
nagyobb számmal való megjelenését kéri.

— (Ügyeszi áthelyezések.) A hivatalos lap 
mai szama közli, hogy azigazságügyminiszter Major 
Mihály maramarosszigeti és dr. Szádeczky L?jos 
marosvásárhelyi kir. ügyészeket a kolozsvári 
ügyészséghez helyezte át. Az előbbi a főügyész
séghez, utóbbi pedig a kir. ügészséghez lesz 
beosztva.

(Borzalmas gyilkosság Marosvásárhelyen.) 
Marosvásárhelytől írják: Borzalmas leletre buk
kantak a Rákóczi-utca és Oláh templom-utca 
sarkán levő elhagyott köbanyában, ahol ját
szadozó gyermekek egyenruhába öltözött orosz 
katona meggyilkolt holttestét találtak. A hullán 
két óriási seb tátongott; a nyakán egy hatalmas 
vágás, a hasán pedig egy 30 cm-es metszés. 
Kétségtelen, hogy gyilkosság történt és hogy a 
rejtélyes halottat késsel végezték ki, a hulla 
egy félreeső bozótban volt elrejtve. A rendőrség 
bűnügyi osztálya és a csendőrség együtt nyomoz
nak a titokzatos bűntény kidetésén. Tegnap 
már letartóztatták a tettest Jonow Szona orosz 
fogoly személyeben, aki a kőbányában talált 
holttestet felkoncolta és kirabolta. Jonow beis- 
merte tettet és az áldozattól elrabolt száz és 
nehány koronát is megtalálták nála. Kiderült, 
hogy a gyilkosságot megelőzőleg a Kecan-féle 
vendéglőben sokat ittak, Jonow részegen magá
val csalta es borzalmas kegyetlenséggel megölte 
társat, kinek odahaza felesege, négy gyer
meke van.

— (Életbelépett a gyorsított rendőri bírás
kodás.) A tegnapi nappal az egész országban 
életbelépett a rendőri bíráskodásról alkotott 
kormányrendelet. A rendeletnek voltaképen az 
az intenciója, hogy a rekvirálással megbízott 
közegek a jövőben szélesebb hatáskört kap
hassanak s ne csak a rekviralas körüli szabály
talanságokat konstatálhassák, hanem mindjárt B 
helyszínén tárgyalást tartva, Ítéletet is hoz
hassanak. Ez a rendelet generális része, a 
másik része a gyorsított bíráskodás ellen be
adott felabbezések határidejét rövidíti meg, 
amennyiben a felebbezések határidejét az eddigi 
15 napról 8 napra szállítja le. A kolozsvári 
rendőrségen a gyorsított eljárás alkalmazására 
még nem volt szükség.

— (Esküvő.) Dr. Scheiner György és Ugrón 
Mariska a mai napon tartják esküvőjüket Puszta- 
kamaráson.

— (Öt vaggon burgonyát szerzett be a 
város.) ” “
a varos tanácsa öt vaggon burgonyát szerzett 
be. A burgonya pár n^p múlva megérkezik es 
annak felet a hatósági élelmiszerraktárakban, a 
másik részét pedig a Széchenyi-tcri hatósági 
sátorban fogják kiárusítani.

— (Asszonyregiment az ügyészségén ) Meg
írta az ,Újság" a múltakban, hogy a kolozsvári 
pályaudvaron ismeretlen tettesek, akik között 
vasutasok is voltak, egy vaggon benzint _ meg- 
dézsmáltak,

A rendőrség annakidején bevezette a 
nyomozást s hosszas utánjárás után meg
állapította azoknak a névsorát, akiknek a benzin- 
lopasban része volt. A rendőrség közel egy hét 
óta folytatja ebben az ügyben a kihallgatásokat. 
.Tegnap véget értek a kihallgatások s eredmenye- 
képen tegnap vagy 15 asszonyt és 2—3 vasutast 
átkisérték az ügyészségi fogházba. A szegény 
proletár asszonyok, mikor azt a pár koronányi 
benzint lakásukra vittek, dehogy is gondolták, 
hogy őket még hamarabb utoléri a nemezis, 
mint az állam vagyonából bűnös manipulációk
kal milliókat harácsoló tolvajokat. . —

Irodalom és mű^/:
Wemzeti Színház

Hétfő este: Tatárjárás. (Berky Lili vendégjáté
kával. Bérlet 185. sz. A. Kezdete 7 ó.)

Kedd: Carmen. (Svárdström Valborg búcsú- 
föllépésével es Scherf Berta vendégjátéká
val. Részben és mérsékelten emelt hely- 
árakkal. Bérlet 186. sz. B. Kezdete fél 7 
órakor.) ..

Szerda : Csárdáskirályné. (Bérlet 187. sz. C.) 
Csütörtök: Dicsőfalvy. (Operette-ujdonság, 5 öd- 

ször) és Paraszbecsület. (Lévay Ilona ven
dégjátékával. Rendes helyárakkal. Bérlet 
188. sz. D.)

Péntek: Az aranyfácán. (Operetté ■ újdonság, 
először. Bérlet 189. sz. A.)

Szombat d. u.: A szép asszony. (7-edszer. Mér-
sékelt helyarakkal.) 

Szombat este: Az aranyfácán.
190. sz. B.)

Vasárnap d. u.: János vitéz.
árakkal.)

Vttarnáp este : Az aranyfácán.
191. sz. C.) —_____

(2-odször. Bérlet

(Mérsékelt hely-

(3-adszor. Bérlet

SzinkSr-mozgé.

Kedd: Homunculus V. (Leszámolás az emberi- 
seggel.)

Szerda: Homunculus.
Csütörtök: Homunculus.
Péntek: Hella hercegnő. (Főszereplő: Moja.)
Szombat: Hella hercegnő.
Vasárnap: Megingott bizalom (Főszereplő:

Henny Portén.)
E&yetein-mozgrA.

Kedd : Marianna, a nép gyermeke. (Főszereplő:
Henny Portén.)

Szerda: Dinamit. (Főszereplő: Alwin Neuss.)
Csütörtök: Dinarnit. (Főszereplő: Alwin Neuss.)
Péntek: Az élő múmia. (A Nordisk-gyár detek- 

tiv-szenzációja.)
Szombat: Az élő múmia.
Vasárnap: A véráldozat. II. Agglegények házas

sága. (Főszereplő; Dorrit WeixLr)
Uránia-sziaház.

Kedd: A levegő ura.
Szerda Az idegen leány. (Társadalmi dráma.)
Csütörtök :
Péntek: A 
Szombat:
Vasárnap:

Az idegen leány, 
csigalépcső.

A csigalépcső.
Vampyrétte. (A legtökéletesebb film-

alkotás.)

FŐSZERKESZTŐ ÉS KIADÓ: GOPPOLT GYULA 
FELELŐS SZERKESZTŐ: SZÁSZ MSRRE 
LAPTULAJDONOS: GOBBOS FE8EECZ LTCSUS-KÖHWiíOU 
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHI VATALi TELEFON- 2(J4

Lyceum “-konyvnyoi^  ̂ Koioaávari”M Fereac-utca Iá

M Dítrói Puskás Béla és neje Kanca 
9 Te. íz úgy a maguk, mint gyermekeik: 

özv. Zakariás Aladárné szül, ditrói
S Puskás Mariska és György, vaU- 
S mint az elhunyt unokatestvére : Farkas 

László és az összes rokonok nevében 
» is mérhetetlen fájdalommal tudatják, 
H hogy a legjobb fiú, szerető testvér 
w es rokon

DITRÓI

|PUSKÁS MIKLÓS
H FELSŐ KERESKEDELMI ISKOLAI TANULÓ 

reményteljes ifjú életének 17-ik évé-
H ben, a haldoklók szentségének áiutatos 
U felvétele és békével tűrt hosszas és 
H súlyos szenvedés után nemes lelkét 
H visszaadta Teremtöjének.

Drága halottunk hült teteme folyó 
H hó 30-án délelőtt 11 órakor fog a te- 
N metöi kápolnából a róm. kath. egyház 

szertartása szerint a köztemetői csa- 
™ ládi sírba örök nyugalomra helyeztetni.

Lelki üdvéért a szentmise-áldozat a 
Mátyás király-téri templomban folyó

-( hó 31-én d. e. 10 órakor fog az Egek 
;,j Urának bemutattatni.
J Isten veled, a viszontlátásra I 

KI Kolozsvár, 1917. május 28-án.

1<:

APOLLO SZINHAJ
ELSŐ KOLOZSVÁRI MOZGÓFÉNYKÉP-VÁLLALAf Q

Műsor 1917. május 29-én:
Álom

-ordisk-dráma 3 felvonásban.
Háborns Híradó

Természeti.
alkalmas

xVígjáték 3 felvonásban.
he

Beiyárak: Páholyülés 1 kor. Zártszék 80 fillér
II. hely 50 fillér. III. hely 30 filM

Kezdete: Vasárnap és ünnepnap 3-tói este 10<
Hétköznapokon este 6 órától 10 óráig'

Zongoristanő kerestetik. '11

Árverés.
A vb. Erdélyi Birtok- és Telekban!1 

r. t. csődtömege tulajdonát képező Ho^ 
véd-utca 8. szám alatti telek 1017. év?" 
májas 3O.án d. e. 0 órakor 
a kolozsvári kir. törvényszék árverés1 ’ 
szobájában (I. emelet 115, sz.) bírói áP • 
verésen eladatik.

Tömegfarondnok. 11

Krámer I. egeres! gipszgyára részén 
Egeresre

gyakorlott gépész keresletit?la 
ki egy Compound 200 lóerős condensíié
tiós gőzgép kezelését érti. te

Pályázótól megkivántatik, hogy a illl 
lanyvilágitás accumulátor dinamógép ke- j- 
zelését is ismerje. Aki a sodronypálys 
kezelését is érti, előnyben részesül.

Fizetés megállapodás szerint, lakát 
fűtés, világítás.IUIUB, világítás» v

Ajánlatok Krámer I. egeresi gips? J 
gyára központi irodájának, Budapest, V- ' 
Akadémia-utca 6. sz. küldendők.

Nyomatott Gombos
Fundația pentru Școală




